Kapanaubim
MATEMATHKAJIBIK
VFBIMAAPABbI KAJIBINTACTBIPY
daicTreMeci OOMBIHIIA
KOJIIAHbLIATHIH
TUAAKTHKAJBIK-JIEKTPOH/bI
OMBIHAAP KUHAFbI
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«YHIIIKTI TOJTBIP»

Maxkcatbi: CaHHBIH KYPaMBIH TIBICBIKTAY.
KepHeklmik: DIEKTpOHIbI ecen

bapwicel: TopOuenmn Mmeichibl «10» caHbl
YKa3blJIFAH KaPTOUKAHBI KepceTem OpOIp Oana
KOCBIHJIBICHI «10» CaHBIH KypaWThIH €K1 CaHIbIK
KapTO4YKabl KOPCETY1 THIC.

Mpicasibl: O01p KapToukaaa 9 caHbl, EKIHIIICIH/IE—
| canbl, O1peyiHae—6, eKIHIIICIHAC-4 CaHbI )KOHE
c.C.



10 canb! yHIOiKTI TOJITMEI




«Kanmait canaap »KeTicrea?»
KOPII1-KOpIIII

Makcarsl: Cangapasl TaHU OLTyTE,
araJiraH CaH apachbIHIAFbl CAHIbI
arai OuTyre yumpery.

baprIChl: TOpOMEIIl €K1 CaHIbI
aranpl,

MBICaJIbl: 3-5 zece, Oananap CoJl
CaHJapAbl aJIbIIL, OPTACHIHIAFbI
CaHbl KOK KEPEK.
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«Kangait canaap »KeTicrei?»
KOPII1-KOpIIII

Makcarsl: Cangap/ibl TaHU OLTyTE,
araJiraH CaH apacChIHAArbl CaHIbI
araii OuTyre ympery.

bapbIChl: TOpOUEII €K1 CAHIbI
aranpl,

MBICaJIbL: 3-5 zece, Oananap CoJ
CaHJap/Ibl aJIbII, OPTACHIHAAFbI
CaHbI KOK KEPEK.



bapJibirsl Kanma?




«Kem koHe Oipey»

OJlibIHHBIH MaKCaThl: KOII JKoHE O1pey
KaTbIHACTAPbIH O17Iyre yYUpeTy,; 3aTTapblH
T€H, TEH €MEC TONTAPbIH CAJIBICTHIPY.

ONbIHHBIH KYPaJI-2Ka0AbIKTAPBI: KOTI
KOHE O1p 3aT OCMHEICHIeH CypeTTep.

OibIHHBIH Ma3MyHBI: Oajanap Oepiires
cypeTTep/l KapacTeipansl. Ker 3ar xoHe 01p
3aT OCHHEJICHI'eH CypPEeTTEep/Il aHFAPBIIT THICTI
TaHOACBIH KOS /IbI.



«ApudmeTHrkajbIK ecemn»

Maxkcarbi: CaH j)KOHE CaHay, €CEINTEY YFhIMbIH
JKETLIAIPY. KOChIIFBIIITapAbIH OPHBI
aybICKAHMEH KOCBIH/IBIHBIH MOHI ©3T€PMENTIHIH
VFBIHABIPY. baliKarbIITRIKKA, 3€H1HITIKKE
TanKbIPJIBIKKA Oayy.

KepHekuIIK: DJEKTPOHIBI €cen

bapeicel: TopOuenmn Oananapra MBICBUIBI «35)»
CaHBl MEH «5» CaHBbI )Ka3blIFaH OPHEKTI
KepceTem OpO1p 0ana KOCBIHABICH «10» caHbIH
KYPaWTBIH KOPCETY1 THUIC. T.0



ApudMeTHKAIBIK ecentep

1+2= 10-5=
2+2= .
3+3= 3-4=
4+4= 4-2=
5+5= 2-1=

10/5 6 '8 174 )27 3
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